

# 葛優奪兩獎無意加片酬



▲薛凱琪亲吻奖座愛不釋手  
►黃曉明提Baby，總是一句起兩句止



第十一屆華語電影傳媒大獎前晚於澳門完滿舉行，葛優憑《讓子彈飛》奪得最佳男主角，最佳女主角由《月滿軒尼詩》的湯唯奪得，衆星前晚在頒獎禮後，再在酒店出席慶功活動。

## 片酬別人傾

同時獲頒「百家傳媒年度致敬電影人」獎項的葛優表示，奪得兩獎心情不錯，亦使他感到整年一口氣接拍三部戲是沒有白受累，但他強調往後也不敢再一年拍三部戲，因為實在太辛苦。對於隨後會否加片酬或爭取時間休息享受人生，葛優說：「片酬由他們去談，自己暫時亦沒有什麼計劃，都是過日子而已，做演員都是等機會。」獲「觀眾票選最受矚目男演員」獎項的黃曉明表示，得獎當然開心，但沒有致電任何人分享，被問到會否致電女友Angelababy，黃曉明說：「還未來得及。」兩人近年各有各忙，對於是否很少見面機會，黃曉明說：「在新片《風花雪月》時才會見面。」

## 凱琪謝祖名

而薛凱琪獲頒「觀眾票選最受矚目表現」獎項，她表示這是很大的鼓勵，對於失落影后是否失望，薛凱琪說：「不會，因為往常是大製作才會奪獎，我們獲得提名已算是贏了，我不會與別人比較。」她在台上與房祖明分享喜悅，她說：「房祖名是個好對手，找個合拍的演員對手是很難，在我的拍戲生涯，暫時是與他最夾。」另導演鄧承澤憑《艋舺》奪得最佳新導演獎，他老實說：「我是個資深電影人，不明為何自己會奪得新導演獎，但看到姜文老師獲獎，感到很完滿，自己對拿獎緣分很淺。」



▲葛優拍戲，最重要劇本好

## 衛詩反省吸毒好樣衰

衛詩昨日到新城電台為福音歌曲《Fly》作宣傳造勢，又透露稍後會在書展推出新書，談及有關她於日本藏毒時的種種感受，外間有傳新書中有提及舊老闆黎明對她的失望，衛詩澄清並無此事，只是自己事發時感到非常無助，好像無人理解自己，衛詩說：「我覺得自己會被雪藏，唔知下一步我應該點做，可能公司係想畀時間我去休息，唔係唔關心我，而且我都唔敢去問。（黎明有無私下打畀你？）無，我聽佢都係希望我靜落嚟，唔代表係唔關心我。」

### 照片留印記

問到那書中是否有說到與舊公司合作上有分歧？衛詩承認在藏毒事件獲釋後，自己真的不願從酒店裡行出來讓大家拍照，因爲自己未沖過涼又沒休息過，心裡希望可以回家安頓，但現在覺得被拍下黑暗日子時的照片都是好的，這可給年輕人作一個例子，看看若吸毒就會變成這樣，衛詩說：「就好似我咁衰樣，吸毒就係會咁醜，希望青年人可以有所醒悟。」問到是否正式簽約MC Jin公司？衛詩表示希望完成書展，及與森美小儀合作的電影後再想去向，所以仍未正式簽約。



▲衛詩否認黎明當日漠不关心  
►衛詩（中）入電台宣傳福音歌

## Mr.預告紅館會露

五人男子組合Mr.前晚出席服裝品牌5cm宣傳活動，談到近期有多位藝人遭偷拍家居「生活照」，其中更以黃宗澤最爲噓動，本來主音歌手Alan大大聲指他們應不會成偷拍對象、亦質疑偷拍了也未必有人感興趣觀看，但聽到記



### 卓韻芝爆料

另，問到最近輪着「甩拖」的他們會否請前度女友欣賞演唱會，他們稱所有朋友也會邀請，MJ更坦言前女友卓韻芝會前來，對方還送了五張門票給Mr.欣賞其上演的橫驚笑。對於有指卓韻芝揚言會爆MJ料，MJ即說會致電對方問清楚；而二人有否機會重燃愛火，MJ就笑言今次先重燃演唱會，第二度進軍紅館。

▲Mr.再進軍紅館，心情興奮



▲Alina（左）追爆上圍，成功搶鏡



## 噓模拒陪睡換工作

### 不敢報警

Donut成員Alina被問泳衣是否太細不合適嗎？她稱是贊助商提供，泳衣當中以這套已最合適。她言不怕走光，因爲已做足打底措施。Donut稱這之後還會出席此活動的派對，屆時就不會穿比基尼，所以不怕太性感，不過她們稱如果去夜店或酒吧工作，亦害怕會遇上喝醉的客人。早前有指仙杜拉姍姐涉非禮噓模，Vilian表示以前試過有導演向她暗示發生性行爲會有戲拍，她稱那時17歲，已是六年前的事，問她爲何不報警？她稱以前不敢，那次亦有被對方摸手，但如果現在發生一定會報警，問她那位是香港導演嗎？她稱是，但入行後沒見過該導演。Elke則謂慶幸自己未遇過這些事，但身邊亦有朋友試過。Ice亦表示試過試鏡差點被摸腳。

此外Fantasy三位成員Comi、Tina及Cammi昨日齊跳辣身舞，十分大膽，Cammi稱舞蹈是Tina編排。白健恩表示剛才見Fantasy跳舞亦覺得她們很性感，有機會亦想一起合作。

## 呂婉柔反擊：真的假不了

內地人氣嫩模呂婉柔早前於自己微博中指大S（徐熙媛）不是小三，而是小五，雖然她很快便將該條微博刪掉，但仍有很多傳媒追問她，更有很多奇奇怪怪的報道，而網友及粉絲對她的抨擊更令她十分委屈，所以昨日她接受新城知訊台《娛樂旗艦店》的獨家訪問，率先開腔回應有關報道。

### 不是小三

呂婉柔表示發了該條微博後自己很快便將之刪掉，但仍然被很多傳媒追訪，而後來又有各種版本的報道，那些奇奇怪怪的報道令她感到十分詫異，不過最令她承受大壓力的是網友及粉絲的抨擊，令她感到十分委屈。她直言自己是受害者，受到這樣的對待感到十分不公平，又很不開心，所以哭了好幾天。她又特別澄清自己絕對不是小三，亦不是小五；至於她與汪小菲已沒再聯絡，認爲事情已經過去了，現時心情也已平服了。在訪問尾聲時，主持人再追問她有否跟汪小菲拍過拖？她表示真金不怕紅爐火，更借用陳志雲的名句回應：「真的假不了，假的真不了。」



▲呂婉柔（中）接受電台訪問，指自己受盡委屈

## 無線封殺《忽然一周》

### 以儆效尤

據無線外事部副總監曾曉明表示，無線爲了不想不道德採訪繼續下去，亦爲了以儆效尤，所以昨日決定了三個行動，其一是即時禁止兩間雜誌的記者進入電視城採訪，其二是無線旗下藝員將不接受兩間雜誌的訪問及專訪，其三是無線不會向兩間雜誌發出邀請採訪通告，爲期兩個月，同時又要求對方不可將有關照片再流出來，且日內會正式向他們發出律師信。



▲江若琳開心和安仔工作  
►江若琳不停流眼水苦不堪言

## 江若琳眼疾險盲

第二屆「中國南寧國際時尚博覽會」昨日於廣西南寧國際會展中心舉行開幕典禮，有份參與的巴博斯總代理邀請了江若琳擔任剪綵嘉賓。江若琳最近發現眼角膜嚴重受損，但當日仍悉心打扮，穿上六寸高跟鞋出席，同場出席的尚有許志安。

### 穿高鞋驚跌倒

江若琳每一步，也需要工作人員在旁攏扶，現場的閃光燈亦令她不斷流眼水。她指眼睛仍未康復，現在都好痛，又紅又腫，髮型師幫她用頭髮遮住一隻眼，她亦要不停滴眼藥水。她坦言都怕變盲妹，所以昨日不敢戴隱形眼鏡，因爲要盡量讓眼睛休息。

### 視線好模糊

江若琳謂最近發現近視深了好多，現在視線好模糊，加上穿上高跟鞋，出入都要人扶，怕會跌倒。但她好開心有機會與安仔一齊工作，因爲她一向很欣賞對方，安仔也有問她，更建議她接受訪問時戴上黑超擋閃燈。另剛考獲車牌的江若琳，對館內展出的名貴車輛十分感興趣，她都希望可以盡快購買一架能適合全家人用的車。活動結束後，她隨即又轉飛到廣州繼續爲革命電影進行拍攝工作，希望眼睛能盡快康復，不至於影響拍攝工作。